Praktikumsplatz

Zweiradmechatroniker/-in (m/w/d)

Praktikumsdauernach AbspracheZeitraumnach Absprache

Standort(e) Dorfstraße 19, 25927 Aventoft (Mitarbeiter: 3)

Firma / Institution Fahrrad Wollesen GmbH & Co KG

Adresse Dorfstraße 19

25927 Aventoft

Betriebsgröße 11 - 50 Personen

Telefon 04664-249

E-Mail info@fahrrad-wollesen.de **Website** https://fahrrad-wollesen.de

Bewerbung

per E-Mail Fahrrad Wollesen GmbH & Co KG

Christian Wollesen Dorfstraße 19 25927 Aventoft

telefonisch Fahrrad Wollesen GmbH & Co KG

Christian Wollesen Dorfstraße 19 25927 Aventoft

persönlich Fahrrad Wollesen GmbH & Co KG

Christian Wollesen Dorfstraße 19 25927 Aventoft

Ausbildungsplätze